RETO 10: EGIPTO

Nombre del archivo fuente: Egipto.java

Hace mucho tiempo, los egipcios descubrieron  que un triángulo cuyos lados miden 3, 4 y 5 tenían un ángulo recto como su ángulo más grande. Se debe determinar si otros triángulos tienen una propiedad similar.
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La entrada

Entrada representa varios casos de prueba, seguido por una línea que contiene 0 0 0. Cada caso de prueba tiene tres números enteros positivos, menos de 30000, que indica las longitudes de los lados de un triángulo.

La Salida

Para cada caso de prueba, una línea que contiene "bien" si el triángulo es un triángulo rectángulo, y una línea que contiene "mal" si el triángulo no es un triángulo rectángulo.

Ejemplo de entrada

6 8 10

25 52 60

48 60 36

0 0 0

Salida para entrada de muestra

bien

mal

bien
/**

 * @(#)Egypt.java

 *

 *

 * @author 

 * @version 1.00 2013/9/23

 */

 import java.util.Scanner;

 import java.util.*;

public class Egipto {

    public Egipto() {

    public static void main(String[] args) {

        // TODO code application logic here


//Esto va dentro de la clase



String tri="",tl1,tl2,tl3, a;


String v[];


int l1=0,l2=0,l3=0, c=0;


float my=0, md=0, mn=0;


Vector vector=new Vector(10,2);


Scanner leer = new Scanner(System.in);


tri = leer.nextLine();


while (!(tri.equals("0 0 0"))){



 //Lee Strings



vector.addElement(tri);



c++;


    tri = leer.nextLine();


}


for(int i=0; i<c;i++){



  tri=vector.elementAt(i).toString();



  v=tri.split(" ");



if(v.length==3){



  try{



  
l1= Integer.parseInt(v[0]);



  
l2= Integer.parseInt(v[1]);



  
l3= Integer.parseInt(v[2]);



  


if(l1>l2 && l2>l3){



  



my=(float)l1;



  



md=(float)l2;



  



mn=(float)l3;



  


}



  


if(l1>l3 && l3>l2){



  



my=(float)l1;



  



md=(float)l3;



  



mn=(float)l2;



  


}



  


if(l2>l1 && l1>l3){




  


my=(float)l2;



  



md=(float)l1;



  



mn=(float)l3;




  


}




  

if(l2>l3 && l3>l1){




  


my=(float)l2;



  



md=(float)l3;



  



mn=(float)l1;




  


}





  

if(l3>l1 && l1>l2){




  


my=(float)l3;



  



md=(float)l1;



  



mn=(float)l2;




  


}




  

if(l3>l2 && l2>l1){




  


my=(float)l3;



  



md=(float)l2;



  



mn=(float)l1;




  


}





  

if(((float)(md/my)==((float)4/(float)5))&&((float)(mn/my)==((float)3/(float)5))){



  



System.out.println("bien");



  



}



  


else{



  



System.out.println("mal");



  



}






  
}catch(Exception ex){}



  tl1="";



  tl2="";



  tl3="";



  a="";



  tri="";



}


}

    }

}

2. 
NÚMEROS ALEATORIOS SIN REPETIR

Nombre del archivo fuente: Numeros_Aleatorios.java
Se desea crear una aplicación que sugiera a los apostadores del baloto  que número jugar, para ello se deberán generar números aleatorios sin que se repitan de la siguiente manera: 
1. Obtener un número aleatorio.

2. Confirmar si ese número existe en la matriz. Si si,  regresar al paso 1. Si no, guardar el número en la matriz.

Luego de almacenados se deberán recibir seis números los cuales se buscarán en la matriz y se mostrará si se deben jugar o NO.

Entrada:

Una línea con seis (6) números enteros separados por espacio en blanco

Salida: 

Las palabras JUGAR si el número se encuentra en la matriz o NOJUGAR si no está.  Por cada número deberá existir una salida

GENERAR LA MATRIZ ALETAORIA

Ejemplo de entrada:

11 23 54 6 34 1

Ejemplo de salida:

JUGAR NOJUGAR NOJUGAR JUGAR JUGAR NOJUGAR

Nota:  Los números 11, 6 y 34 están en la matriz generada

import java.util.Random;

import java.util.Scanner;

public class Numeros_Aleatorios {

public static void main(String[] args) {

      int j;

      int i=0;

      int band = 0;

      Random rnd = new Random();

      int vec[]; 

      vec=new int[6];

      int entrada[]; 

      entrada=new int[6];

      vec[i]=1+rnd.nextInt(45);

        for(i = 0; i<=5; i++){

            vec[i]=1+rnd.nextInt(45);

            for(j = 0; j<i; j++){   

                if(vec[i]==vec[j]) {

                    i--; 

                    }

                }

            }

Scanner leer=new Scanner(System.in);

        for (i = 0; i < 6; i++) {

            entrada[i]=leer.nextInt();

                }

for(i = 0; i<=5; i++){

  for(j = 0; j<=5; j++){ 

      if(entrada[i]==vec[j]){

           band  = 1;  

           j = 6;

            }

        else band = 0;

        }

        if(band == 1) {

        System.out.printf("Jugar ");  

            }else{

                System.out.printf("NoJugar ");   

            }

        }     

    }

}

3. Elaborar un cuadrado
*/

import java.util.Scanner;

public class cuadrado {

  public static void main(String[] args) {

    Scanner t=new  Scanner(System.in);

   int cuadrado=0;

   System.out.println("Digite el tamano del cuadrado");

   cuadrado=t.nextInt();

    for(int i=1;i<=cuadrado;i++){

    for(int j=1;j<=cuadrado;j++) {

       if(j==1 ||  j==cuadrado ||i==1|| i==cuadrado){

             System.out.print("*");

       }else{

               System.out.print(" ");

              }

    }

      System.out.println();

    }

    }  

}

4. Elaborar un rombo

import java.util.Scanner;

public class Rombo2 {

public static void main(String[] args) {

Scanner sc=new Scanner(System.in);

   //Pido datos de entrada

   System.out.print("Ingrese el tamano del rombo numero par");

   int n=sc.nextInt();

 int i=0,j=0,k=0;

for(i=0;i<=n;i++)  //CREO UN VECTOR CON EL TAMANO INGRESADO POR EL USUARIO

{

if(i%2==1) // si i divido por dos da igual a uno

{

    for(k=n-1;k>=i;k--) 

    {

    if(k%2==1)

    {

    System.out.print( " " ); 

    } 

    }

    for(j=0;j<i;j++)

    {

    System.out.print( "*" ); 

    } 

    System.out.println( );

    }

} 

//parte de abajo

for(i=n;i>1;i--)

        {

        if((i%2)==1)

        {

        for(k=i;k<=n+2;k++)

        {

        if((k%2)==1)

        {

        System.out.print( " " ); 

        } 

        }

        for(j=i-2;j>0;j--)

        {

        System.out.print( "*" ); 

        } 

        System.out.println( ); 

} 

}

}

5. Una palabra invertida

import java.io.BufferedReader;

import java.io.IOException;

import java.io.InputStreamReader;

public class Ejercicio5 

{

   public static void main( String args[] ) throws IOException

   {

        BufferedReader br=new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));

        int i, j, k=0;

        String cadena1, cadena2, cadena3="";

        System.out.println("Ingrese la primera cadena: ");

        cadena1=br.readLine();

      String s1 = cadena1;

      char arregloChar[] = new char[7];

      System.out.printf( "s1: %s", s1 );

      // prueba el método length

      System.out.printf( "\nLongitud de s1: %d", s1.length() );

      // itera a través de los caracteres en s1 con charAt y muestra la cadena invertida

      System.out.print( "\nLa cadena invertida es: " );

      for ( int cuenta= s1.length() - 1; cuenta>= 0; cuenta-- )

         System.out.printf( "%s ", s1.charAt( cuenta) );

      // copia los caracteres de la cadena a arregloChar

      s1.getChars( 0, 4, arregloChar, 0 );

      System.out.print( "\nEl arreglo de caracteres es: " );

      for ( char caracter : arregloChar )

         System.out.print( caracter );

      System.out.println();

   } // fin de main

} // fin de la clase VariosString

6. Calculo numero e

import java.util.Scanner;

public class CalculoNumeroE {

public static  void main(String[] arg){




double  factorial = 1;




int  numero;




double e=0,f=0;




double vec[];




int  n;




Scanner leer=new Scanner(System.in);




numero=leer.nextInt();



    n=numero+1;




vec=new double[n];




vec[0]=1;




if(numero==0){





e=1;




}else{





for(int i=1;i<=numero;i++){






factorial=vec[i-1]*i;






vec[i]=factorial;






//System.out.print("["+vec[i]+"]");





}





for(int i=0;i<numero;i++){






e=(1/vec[i])+e;





}





}





System.out.print(e);


}

}
7. Crear un vector con cinco sueldos y ordenarlo de menor a mayor

import java.util.Scanner;

public class Ejemplo {

    private Scanner teclado;
    private int[] sueldos;
 
    public void cargar() {
        teclado=new Scanner(System.in);

        sueldos=new int[5];

        for(int f=0;f<sueldos.length;f++) {

            System.out.print("Ingrese el sueldo:");

            sueldos[f]=teclado.nextInt();

        }

    }

               

    public void ordenar() {

        for(int k=0;k<4;k++) {

            for(int f=0;f<4-k;f++) {

                if (sueldos[f]>sueldos[f+1]) {

                    int aux;

                    aux=sueldos[f];

                    sueldos[f]=sueldos[f+1];

                    sueldos[f+1]=aux;

                }

            }

        }

    }

               

    public void imprimir() {

        System.out.println("Sueldos ordenados de menor a mayor.");

        for(int f=0;f<sueldos.length;f++) {

            System.out.println(sueldos[f]);
        }

    }

               

    public static void main(String[] ar) {

        Ejemplo pv=new Ejemplo();

        pv.cargar();

        pv.ordenar();

        pv.imprimir();

    }

}

8.       Definir un vector donde almacenar los nombres de 5 paises. Confeccionar el algoritmo de ordenamiento alfabético.

import java.util.Scanner;

public class PruebaVector14 {

    private Scanner teclado;

    private String[] paises;

              

    public void cargar() {

        teclado=new Scanner(System.in);

        paises=new String[5];

        for(int f=0;f<paises.length;f++) {

            System.out.print("Ingrese el nombre del pais:");

            paises[f]=teclado.next();

        }

    }

 

    public void ordenar() {

        for(int k=0;k<4;k++) {

            for(int f=0;f<4-k;f++) {

                if (paises[f].compareTo(paises[f+1])>0) {

                    String aux;

                    aux=paises[f];

                    paises[f]=paises[f+1];

                    paises[f+1]=aux;

                }

            }

        }

    }

              

    public void imprimir() {

               System.out.println("Paises ordenados en forma alfabética:");

        for(int f=0;f<paises.length;f++) {

            System.out.println(paises[f]);

        }

    }

 

    public static void main(String[] ar) {

        PruebaVector14 pv=new PruebaVector14();

        pv.cargar();

        pv.ordenar();

        pv.imprimir();

    }

}

9. Cargar un vector de n elementos de tipo entero. Ordenar posteriormente el vector.

 

 

import java.util.Scanner;

public class PruebaVector15 {

    private Scanner teclado;

    private int[] vec;

               

     public void cargar() {

        teclado=new Scanner(System.in);

        System.out.print("Cuantos elementos tendrá el vector:");

         int cant;

        cant=teclado.nextInt();

        vec=new int[cant];

                    for(int f=0;f<vec.length;f++) {

            System.out.print("Ingrese elemento:");

            vec[f]=teclado.nextInt();

                    }

                }

               

    public void ordenar() {

        for(int k=0;k<vec.length;k++) {

            for(int f=0;f<vec.length-1-k;f++) {

                if (vec[f]>vec[f+1]) {

                    int aux;

                    aux=vec[f];

                    vec[f]=vec[f+1];

                    vec[f+1]=aux;

                }

            }

        }

    }

               

    public void imprimir() {

                    System.out.println("Vector ordenados de menor a mayor.");

        for(int f=0;f<vec.length;f++) {

            System.out.println(vec[f]);

        }

    }

               

    public static void main(String[] ar) {

        PruebaVector15 pv=new PruebaVector15();

        pv.cargar();

        pv.ordenar();

        pv.imprimir();

    }

}
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10. Guarda los números de un vector siempre y cuando sean múltiplos de 3
import java.io.*; 

public class Taller

{ 

//multiplos de tres en un vector    

public static void main(String args[])throws IOException 

{BufferedReader in; 

in=new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in)); 

int a,m,p=0; 

int []c=new int [50]; 

System.out.println("Ingrese la cantidad de numeros a guardar en el vector :"); 

a=Integer.parseInt(in.readLine()); 

for(int i=0;i<a;) 

{ 

System.out.println("Ingrese un valor,multiplo de 3"); 

m=Integer.parseInt(in.readLine()); 

if(m%3==0) 

{p++; 

c[i]=m; 

i++; 

} 

else 

System.out.println("valor ingresado no es multiplo de 3"); 

} 

System.out.println("el arreglo de multiplos de 3 es:"); 

for(int j=0;j<p;j++) 

{System.out.print(c[j]+" "); 

} 

} 

}
11. Leer 10 enteros ordenados crecientemente. Leer N y buscarlo en la tabla. Se debe mostrar la posición en que se encuentra. Si no está, indicarlo con un mensaje.

import java.util.Scanner;

public class ejemplo2 {

 public static void main(String[] args) {

   int t[]=new int[10];

    Scanner l1 = new Scanner(System.in);

 int num,j;

 for (int i=0;i<10;i++){

 System.out.print("Introduzca numero (orden creciente): ");

 t[i]=l1.nextInt();

 }

 System.out.println();

  System.out.println("Introduzca numero a buscar: ");

 num=l1.nextInt();

 j=0;

 while(j<10 && t[j]<num){

 j++;

 }

 // cuando me salgo del mientras puede ser por dos motivos:

 // - que j llegue a 10 ó

 // - que encuentre el donde iría num en la tabla

 if(j==10) // hemos llegado al final y no hemos encontrado nada.

 System.out.println("No encontrado");

 else{

 // si t[j] < num, hemos sobrepasado el lugar donde debería estar num, sin encontrarlo

 if(t[j]==num) // num está en la posición i. Entonces si está ahí

 System.out.println("Encontrado en la posición " + j);

 else

 System.out.println("No encontrado");  

 }

 }

 }
12. Leer 5 elementos numéricos que se introducirán ordenados de forma creciente. Éstos los guardaremos en una tabla de tamaño 10. Leer un número N, e insertarlo en el lugar adecuado para que la tabla continúe ordenada.

import java.util.Scanner;

public class ejemplo2 {

 public static void main(String[] args) {

 int t[]=new int[10];

      Scanner ejemplo=new  Scanner(System.in);

 int num,sitio_num,j;

 for (int i=0;i<5;i++)

 {

 System.out.print("Introduzca número (ordenado crecientemente): ");

 t[i]= ejemplo.nextInt();

 }

 System.out.println();

 System.out.print("Número a insertar entre los anteriores: ");

 num=ejemplo.nextInt();

 sitio_num=0;

 j=0;

 // buscaremos el sitio donde debería ir num

 while(t[j]<num && j<=4){

 sitio_num ++;

 j++;

 } 

// desplazaremos los elementos desde el sitio_num hasta el final

 // así haremos un hueco para num

 for (int i=4; i>=sitio_num; i--)

 t[i+1]=t[i];

 // por último ponemos num en su sitio para que todo siga ordenado

 t[sitio_num]=num;

 System.out.println("La nueva serie ordenada queda: ");

 for (int i=0;i<5+1;i++) 

 System.out.println(t[i]);

 }

}
14. Queremos desarrollar una aplicación que nos ayude a gestionar las notas de un centro educativo. Cada grupo (o clase) está compuesto por 5 alumnos. Se pide leer las notas del primer, segundo y tercer trimestre de un grupo. Debemos mostrar al final: la nota media del grupo en cada trimestre, y la media del alumno que se encuentra en la posición N (N se lee por teclado).
import java.util.Scanner;

public class Egipto {  

    public static void main(String[] args) {

 int primer[], segundo[], tercer[]; // notas del primer, segundo y tercer trimestre

   Scanner ejemplo=new  Scanner(System.in);

 int num,i;

 int suma_primer, suma_segundo, suma_tercer;

 double media_alumno;

 // creamos las tablas necesarias

 primer = new int [5];

 segundo = new int [5];

 tercer = new int [5];

 // el programa consta de dos partes: entrada de datos y procesado. Se podrían procesar las 

 // notas mientras se leen. Preferimos utilizar dos bloques por tener un código más legible.

 // leemos las notas del primer trimestre

 System.out.println("Notas de primer trimestre:");

 for (i=0;i<5;i++){

 System.out.print("Alumnos ("+i+"): ");

 primer[i]=ejemplo.nextInt();

 }

 // leemos las notas del segundo trimestre

 System.out.println("Notas del segundo trimestre:");

 for (i=0;i<5;i++){

 System.out.print("Alumno ("+i+"): ");

 segundo[i]=ejemplo.nextInt();

 }

 // leemos las notas del tercer trimestre

 System.out.println("Notas del tercer trimestre:");

 for (i=0;i<5;i++){

 System.out.print("Alumnos ("+i+"): ");

 tercer[i]=ejemplo.nextInt();

}

 // calculamos las medias

 suma_primer = 0; // ponemos a 0 los acumuladores

 suma_segundo = 0;

 suma_tercer = 0;

 for (i =0; i < 5; i++)

 {

 suma_primer += primer[i];

 suma_segundo += segundo[i];

 suma_tercer += tercer[i];

 }

 // mostramos datos

 System.out.println("Media primer trimestre: "+ suma_primer/5.0);

 System.out.println("Media segundo trimestre: "+ suma_segundo/5.0);

 System.out.println("Media tercer trimestre: "+ suma_tercer/5.0);

 System.out.println();

 // leemos la posición del alumnos que nos interesa

 // una posible mejora es comprobar que el índice se encuentre

 // entre 0 y 4

 System.out.print ("Introduzca posición del alumno (de 0 a 9): ");

 num=ejemplo.nextInt();;

 // la media del alumno es la suma de sus notas entre 3

 media_alumno = (double) (primer[num]+segundo[num]+tercer[num])/3;

 System.out.println("La media del alumno es: " + media_alumno);

 }

}
15. Saber si una palabra es palindroma o no

import java.util.Scanner;

//ejemplo para el leghtn

public class Ej3 {

public static void main(String[] args) {

 Scanner sc=new Scanner(System.in);

 System.out.println("Ingrese la palabra: ");

  String str=sc.nextLine();

    int cont=1;

    for(int i=0;i<str.length();i++) {

       if(str.charAt(i) != str.charAt(str.length()-1-i)){

         cont=0;

         break;

            }

    }

    System.out.println( cont==1 ? "Es palindromo": "No es palindromo");

 }

}
16. otra forma de las palíndromas

FRASES PALÍNDROMAS
Grado 10

Nombre del archivo fuente: Palindroma.C, Palindroma.CPP ó Palindroma.Java
Las palíndromas son palabras o frases que se leen igual de derecha a izquierda que en sentido habitual. Es conocido el ejemplo "Dábale arroz a la zorra el Abad". La raíz etimológica palin significa "de nuevo" o "repetición".

Estas palabras o frases deben ser iguales (al derecho y al revés) para los palíndromas simples ("Ana", "Anilina") y deben ser distintas (al derecho y al revés) para los palíndromas bifrontes ("Anita lava la tina").

En la lectura al revés, la forma de agrupar las letras en palabras es la que se necesite. Dicho de otra manera, las frases no están formadas sólo por palabras que son palíndromas necesariamente. Al leer al revés, una palabra puede formarse usando letras de más de una de las palabras escritas al derecho.

Muchos escritores se han dejado fascinar por los palíndromos: Nabokov, Poe o Lewis Carroll se mostraron muy interesados por las frases capicúa. A Joyce, por ejemplo, se le atribuye el tímido "Madam, I'm Adam". En castellano destacan, entre muchos otros, Augusto Monterroso, que tituló uno de sus cuentos "Onís es asesino"; o Julio Cortázar, que usando un palíndroma como "Atar a la rata", escribió un cuento. De ahí, surgió "Satarsa, la rata", plural de la frase anterior.

Recopilación de algunas frases palíndromas

· A cavar a Caravaca

· A mamá Roma le aviva el amor a papá y a papá Roma le aviva el amor a mamá

· Abusón, acá no suba

· ¿Acaso comeré mocos acá?

· Adán no calla con nada

· Allá, cada gorda drogada, calla

· Ánimo Romina

· Anita, la gorda lagartona, no traga la droga latina

· Anula la luz azul a la Luna

· Arde ya la yedra

· Arena mala me da de mala manera

· Dábale arroz a la zorra el Abad

· Ella te dará detalle

· Isaac no ronca así

· La ruta nos aportó otro paso natural

· Ni nicotina ni tocinín

· Odiosa, ¿has oído?

· Oye, sí. Versos revisé yo

· Roma le da té o pan a poeta del amor

· Roza las alas al azor

· Senil oí violines

· Sé verle del revés

· Sin anís o no, como taco. Coca tomo con o sin anís

· Sonreí, Bogart no cede contra gobiernos

· ¿Subo tu auto o tu autobús?

· Yo dono rosas, oro no doy

· Yo hallé ropa, yo voy a por ella hoy

Realiza un programa que se ingrese una frase completa, asuma que toda es ingresada en mayúsculas y que no tiene tildes. Y luego diga si la palabra o frase es palíndroma o no. Tenga presente que no se deben tener en cuenta los espacios en blanco o símbolos de puntuación como comas y puntos entre otros.

Ejemplo: al ejecutar  el programa, queda esperando que el usuario ingrese una frase, por ejemplo: “LA RUTA NOS APORTO OTRO PASO NATURAL” y luego si la frase es palíndroma debe mostrar la palabra SI, en caso contrario muestra la palabra NO.
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Nota: Su programa debe tener una salida exacta a la que muestra el ejemplo, no coloque mensajes ni información adicional.

import java.util.Scanner;

public class Palindroma{

        public static void main(String[] args) {

                 Scanner sc = new Scanner(System.in);

     

   String sPalabra = sc.nextLine();

                System.out.println(sPalabra);

               //Borrar espacios en blanco

                sPalabra = sPalabra.replace(" ", "");

                int inc = 0;

                int des = sPalabra.length()-1;

                boolean bError = false;         

                while ((inc<des) && (!bError)){

                        if (sPalabra.charAt(inc)==sPalabra.charAt(des)){                                

                                inc++;

                                des--;

                        } else {

                                bError = true;

                        }               

                }

                if (!bError)

                        System.out.println("SI");

                else

                        System.out.println("NO");

        }

}

